artek 取扱説明書

915 SIDE TABLE

この度は本製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。この製品を未永く、安全にご使用いただくため、以下の内容をよくお読みください。

01 ご使用にあたって

- 床が水平でなく製品の設置が安定しない場合は、脚部にフェルト等を取り付けて調整してください。
- 本体の上に立たないでください。転倒による怪我や破損の原因になります。
- 熱いものや底がざらざらしたものを直接置かないでください。傷や汚れの原因になります。
- テープやシールを貼ったり、ビニール等で長時間覆ったりしないでください。表面材の変色や塗装の剥がれの原因になります。
- 火災の原因になるため、ストーブなどの暖房器具から離してお使いください。
- 直射日光に当たる場所では自然な色の変化が早く現れます。

02 お手入れの方法

- 長くご使用いただくため、日常的にケアとメンテナンスを行なってください。
- 汚れはよく絞った布で水拭きし、その後柔らかい布で乾拭きしてください。
 薄めた中性洗剤も使用できます。塗装の剥がれの原因になるためアルコールや有機溶剤はおすすめしません。



▲ 詳しくはこちら

家庭用品品質表示法に基づく表示

外形寸法 (cm) W49 D59 H59

構造部材 天然木化粧合板(白樺)

表面加工 ラッカー塗装

取扱い上の注意 熱を避けてご使用ください。

乳幼児の転落防止にご注意ください。 踏み台として使用しないでください。

製造・販売元 Vitra 株式会社

東京都渋谷区千駄ヶ谷 3-59-4